



Broj: 19- *426/22-11340/*

Podgorica, 19. april 2022. godine

Na osnovu člana 15 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Službeni list CG“, broj: 41/18), Ministarstvo finansija i socijalnog staranja **objavljuje**

**Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama
i upućuje**

JAVNI POZIV

Stručnoj javnosti, drugim zainteresovanim licima i građanima da uzmu učešće u javnoj raspravi i daju primjedbe, predloge i sugestije na Predlog zakona.

Javna rasprava počinje od srijede, 20. aprila 2022. godine i trajeće do nedjelje, 22. maja 2022. godine (33 dana).

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, shodno Programu rada Vlade za 2022. godinu, pripremi je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama. Predlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama otklanjaju se uočena ograničenja i nejasnoće u praktičnoj primjeni zakona, kao i ostvaruju dalje reforme u oblasti javnih nabavki i dalje usklađivanje zakonodavnog okvira u oblasti javnih nabavki u Crnoj Gori sa pravnom tekovinom Evropske unije.

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama, biće dostupan javnosti na internet stranici Ministarstva finansija i socijalnog staranja <https://mif.gov.me/ministarstvo>, kao i web stranici Direktorata za politiku javnih nabavki www.ujn.gov.me.

Primjedbe, predloge i sugestije u vezi sa tekstom Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama mogu se, tokom perioda trajanja javne rasprave, dostaviti Ministarstvu finansija i socijalnog staranja – Direktoratu za politiku javnih nabavki:

- zvaničnim putem (adresa: Jovana Tomaševića broj 2, 81000 Podgorica), ili
- elektronskim putem, e-mail: javne.nabavke@mif.gov.me.

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja - Direktorat za politiku javnih nabavki će razmotriti sve pristigle komentare, primjedbe i sugestije i nakon toga sačiniti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi.

Okrugli sto u organizaciji Ministarstva finansija i socijalnog staranja - Direktorat za politiku javnih nabavki, uz podršku Sekretarijata Savjeta za konkurentnost, na kojem će se razmatrati Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama, održaće se:

- utorak, 17. maj 2022. godine, sa početkom u 11:00h – sala Kristal A, Hotel Hilton
Okrugli sto: Javna rasprava za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama;
- petak, 20. maj 2022. godine, sa početkom u 10:00h – sala Ksenija, Hotel Hilton
Okrugli sto: Javne nabavke i ekonomsko osnaživanje žena u cilju postizanja rodne ravnopravnosti.